
PROTOKÓŁ Nr  44/22 

posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

z dnia 28 grudnia 2022 r. 

 

Obecni Członkowie Komisji według załączonej listy obecności. 

Na posiedzeniu uczestniczył również Kierownik Referatu ds. planowania przestrzennego. 

Posiedzenie otworzyła P. Emilia Cholerzyńska – Przewodniczący Komisji. 

P. Przewodnicząca poinformowała, że przedmiotem posiedzenia będą następujące sprawy: 

1. Sprawozdanie z pracy Komisji za 2022 rok. 

2. Uchwalenie planu pracy Komisji na 2023 rok. 

3. Zapoznanie się z skargą na Wójta Gminy Korytnica. 

4. Sprawy różne. 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do przedstawionego porządku posiedzenia. 

Porządek posiedzenia został przyjęty jednogłośnie – 3 głosami „za”. 

 

Punkt 1. 

P. Przewodnicząca odczytała projekt sprawozdania z pracy Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

za 2022 rok. 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do odczytanego projektu sprawozdania. 

W wyniku głosowania sprawozdanie z pracy Komisji Skarg, Wniosków i Petycji za 2022 rok 

zostało jednogłośnie pozytywnie zaopiniowane – 3 głosami „za”. Stanowi ono załącznik do 

niniejszego protokołu. 

 

Punkt. 2 

P. Przewodnicząca przedstawiła projekt planu pracy Komisji na 2023 rok. 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do odczytanego planu pracy Komisji na 2023 rok. 

P. Przewodnicząca poddała pod głosowanie plan pracy Komisji na 2023 rok, który został 

przyjęty jednogłośnie – 3 głosami „za”. Stanowi ono Załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Punkt3. 

P. Przewodnicząca odczytała treść skargi. Poprosiła Kierownika Referatu ds. planowania 

przestrzennego o wyjaśnienie czy skarga jest zasadna.  

Kierownik Referatu ds. planowania przestrzennego wyjaśnił, że skarga jest niezasadna, 

ponieważ dane przestrzenne są udostępniane. Wójt Gminy Korytnica udostępnia zbiory danych 



przestrzennych miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego (MPZP) i studium 

uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego (SUIKZP) zgodnie z art. 9. ust. 

1 pkt 3 ustawy z dnia 4 marca 2010 r. o infrastrukturze informacji przestrzennej za pomocą 

usługi danych przestrzennych pobierania tj. "umożliwiające pobieranie kopii zbiorów lub ich 

części oraz, gdy jest to wykonalne, bezpośredni dostęp do tych zbiorów". Realizacja usługi 

pobierania jest oparta o standard ATOM. Usługa ATOM jest właśnie usługą służącą do 

pobierania predefiniowanych zestawów (lub elementów zestawów) danych - potwierdzają to 

m.in. informacje zawarte na stronie Geoportal.gov.pl prowadzonej przez Główny Urząd 

Geodezji i Kartografii. Adres usługi zgłoszony jest do Ewidencji zbiorów i usług danych 

przestrzennych prowadzonej przez Główny Urząd Geodezji i Kartografii i widoczny jest na tej 

stronie. Zbiory danych są udostępniane za pomocą usługi pobierania oraz są zgodne ze 

specyfikacją danych i wymaganiami rozporządzenia.  Wójt Gminy Korytnica nie ogranicza w 

żaden sposób dostępu do informacji publicznej. Opisane zbiory danych oraz usługi są dostępne 

publicznie bez ograniczeń i nie wymagają jakiejkolwiek interakcji klienta z urzędem. 

R. Zofia Rojek powiedziała, że w tym wypadku skarga jest niezasadna, ze złożonych wyjaśnień 

wynika, że dane są udostępniane zgodnie z przepisami. 

R. Anna Parys dodała, że każdy zainteresowany ma bezpośredni dostęp do wspomnianych 

danych przestrzennych więc skarga nie odnajduje odzwierciedlenia w stanie faktycznym. 

P. Przewodnicząca dodała, że rozpatrywana skarga jest niezasadna.  

Biorąc powyższe pod uwagę, Komisja Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy Korytnica po 

analizie skargi z dnia 9 grudnia 2022 roku w głosowaniu wydała opinię o jej bezzasadności 

i skierowała ją pod obrady Rady Gminy Korytnica. Komisja Skarg, Wniosków i Petycji Rady 

Gminy Korytnica opiniuje skargę jako niezasadną i wnioskuje o uznanie tej skargi przez Radę 

Gminy Korytnica za bezzasadną. 

 

Punkt 4. 

Członkowie Komisji nie poruszyli innych spraw. 

Na tym protokół zakończono. 

 

Protokolant        Przewodnicząca Komisji 

 

/-/Ewelina Grzegorzewska        /-/Emilia Cholerzyńska 

 

 


